
Odločitev o izbiri srednje šole in nadaljnje poklicne poti je zelo pomemb-

na, zato vam v kreativnem otroškem mestu Minicity ponujamo nepozabno 

doživetje, ki ga ne morete izkusiti nikjer drugje. Prek igre lahko spoznavate 

različne poklice, uporabljate pravo opremo in pripomočke ter se seznanite 

z raznovrstnimi delovnimi procesi. Postanete lahko to, kar si želite.

MAJ JE POSTAL RIBIČ. 

RIBO JE PRVIČ UJEL V MINICITYJEVEM OCEANU.



okolja, voda in določbah zakona o morskem 
ribištvu. Predvidoma ima ribič zaključeno 
srednjo šolo in opravljen tečaj za ribiče. 
	
2. Zadolžitve 
Ribič na odprtem morju sodeluje s pre-
ostalimi člani posadke, meče mreže za 
lovljenje rib in jih nato tudi povleče ven iz 
vode. Znati mora očistiti ribo, jo ustrezno 
shraniti na ledu. Pomaga tudi pri čiščenju 
palube, nastavljanju trnkov, razvozlavanju 
mreže, rednem vzdrževanju plovila, ku-
hanju za posadko, upravljanju s strojno in 
elektronsko opremo. Seznanjen je, kako 
mora ukrepati ob slabem vremenu ali ne-
sreči na odprtem morju. 

3. Veščine 
Z veseljem dela v skupini in sodeluje z 
drugimi. Ključno je, da je zdrav, močan in 
fizično vzdržljiv. Super je, da dobro vidi. Ima 
občutek za prostor oz. kraj in čas. Dobrodo-
šle so izkušnje z ribolovom. Med vožnjo z 
ladjo ali čolnom mora uživati, ne sme imeti 
morske bolezni. 

Ocean v Minicityju
V Minicityju domuje igralna enota Oce-
an, ki je vzklila v sodelovanju s partner-
jem Bolton Adriatic z blagovno znamko 
Rio Mare. V njej se lahko spustite po 
toboganu v ocean, poln ribic. Izobraženi 
animator vas poduči, kaj je to trajnostni 
ribolov, hkrati pa spoznate razliko med 
tradicionalnim ribolovom in načinom 
lovljenja tun v oceanih. Ugotovite, kaj 
je športni in kaj gospodarski ribolov. 

Spoznate, katere ribe živijo v oceanih, 
načine njihovega ulova in predelave ter 
kako postanejo del našega jedilnika. V 
igralni enoti Ocean vas čaka tudi prav 
poseben kviz, s katerim se približate 
dejstvom o konzervirani ribi. Aktivnosti 
so zastavljene tudi tako, da ponotranjite, 
zakaj moramo varovati oceane. Spozna-
te, kaj počne ribič, nato pa se prelevite 
še v kuharje.

Ribič

Anita, 5 let: '''Ribič lovi ribe v morju in reki.''
Maj, 9 let: ''Ribič gre s čolnom na odprto 
morje in lovi ribe. Ribe jemo enkrat tedensko. 
Dobre so za naše zdravje.''

Predstavljamo ribiča, ki lovi ribe na od-
prtem morju. 
Izvedeli boste, kako je pridobil znanje, 
kaj so njegove zadolžitve, katere veščine 
potrebuje, katere pripomočke uporab-
lja pri tem ... Pomagali smo si z opisoma 
na spletnih straneh Zavoda Republike 
Slovenije za zaposlovanje in Zavoda za 
ribištvo Slovenije.     

1. Znanje
Ribič mora imeti dobro znanje o ribah, meh-
kužcih, rakih in drugih vodnih organizmih. 
Poznati mora tudi razmere na morju, spre-
mljati vreme in temu prilagajati svoje delo. 
Ribič je tudi dober pomorščak, seznanjen 
mora biti s sodobno tehnologijo na plovilu. 
Pomembno je, da spremlja stanje za za-
gotavljanje trajnostne rabe rib in ribolovnih 
možnosti. Vse počne v skladu z varstvom 

Zaupali ste nam, kakšno vlogo ima ribič v našem življenju.



4. Razmere 
Dela na plovilu, njegov delovnik ne traja od 
8. ure do 16. ure, kot je to običajno. Pogosto 
dela zgodaj zjutraj, ves dan ali celo ponoči. 
Na palubi dela tako v sončnem kot tudi 
deževnem vremenu. 

5. Pripomočki 
Ribič pri svojem delu na odprtem morju 
uporablja mrežo za lovljenje rib, trnke, za-
ščitna oblačila, rokavice in obutev. Seveda 
pluje z ladjo ali velikim čolnom. 

6. Končni rezultat oz. storitev 
Ujame ribe ali druge morske živali ter sa-
deže in jih nato pripelje z ladjo v pristan, 
od koder gredo v prodajo v izvorni obliki 
ali v predelavo v tovarno. Brez njih mi ne bi 
imeli rib, ribjih jedi, ribjih konzerv ... Ribe so 
zelo pomemben vir beljakovin, vitaminov, 
mineralov in maščobnih kislin omega-3, 
ki so pomembni za naše zdravje. Priporo-
čljivo je, da jih uživamo enkrat do dvakrat 
tedensko.   


